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Задача № 506. 

Решение: 
1. Точками Е и F разделим сторону ВС на три равных отрезка(см. рисунок). 

    На стороне CD возьмём точку М такую, что МD = [image: image49.jpg]


 CD.

    Через точки Е и F проведём ЕК и FL [image: image2.png]


 АВ. Мы разделили квадрат на три равные части.

2. Через вершину А проведём АF и АМ. 

    АF и АМ делят данный квадрат на три равновеликие части. Докажем это.

3. Доказательство:      1) Обозначим: [image: image3.png]


 - площадь [image: image4.png]


ABF,    [image: image5.png]


 - площадь AFСМ,

                                                               [image: image6.png]


 - площадь [image: image7.png]


AМD,   [image: image8.png]


 - площадь □ABСD.

                                     2) Докажем, что [image: image9.png]


 = [image: image10.png]



          [image: image11.png]E = EI
EO || AB.



(по те-ме Фалеса) АО = ОF
                                                  [image: image12.png]


ЕFO = [image: image13.png]


ОАК            [image: image14.png]


 [image: image15.png]


EFO = [image: image16.png]


АОК 

                                                            (накрест лежащие)

                                                        EF = AK                                 [image: image17.png]



                                                                                                   [image: image18.png]


 = [image: image19.png]



     3) Докажем, что [image: image20.png]


 = [image: image21.png]



         [image: image22.png]


АВF и [image: image23.png]


АDM – прямоугольные

         AB = AD                                              [image: image24.png]


   [image: image25.png]


АВF = [image: image26.png]


АDM

         BF = DM                                                                  [image: image27.png]



                                                                                      [image: image28.png]


 = [image: image29.png]



     4) [image: image30.png]


 = [image: image31.png]


 [image: image32.png]



         [image: image33.png]


 = [image: image34.png]
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         [image: image36.png]


 = [image: image37.png]


 - ([image: image38.png]


+ [image: image39.png]


) = [image: image40.png]


 - [image: image41.png]


 [image: image42.png]


 = [image: image43.png]


 [image: image44.png]



         Итак:[image: image45.png]


 = [image: image46.png]


 = [image: image47.png]


    ч.т.д.
